

FONTOS



**Koronavírusos eset miatt, óvatosságból kezdték késve a tanévet a Gábor Dénesben**  
Egy kollégiumi diák tesztje lett pozitív, de aggodalomra nincs... [Eloolvasom](#)

FONTOS



**Megállás nélkül imádkozik, a Bibliát forgatja és néha elsírja magát Joób Márton**  
A járvány miatt két hétig magánzárkában volt az MSZP-s... [Eloolvasom](#)



EGYETEM

## Több mint 440 képzést hirdet a pótfelvételi eljárásban az SZTE

 SZERZŐ: [RÓTH BALÁZS](#) · 2020. JÚLIUS 31. PÉNTEK

*Cikkünk frissítése óta eltelt 1 hónap, a szövegben szereplő információk a megjelenéskor pontosak voltak, de mára elavulhattak.*



**A Szegedi Tudományegyetem 12 kara és Tanárképző Központja hirdet pótfelvételt 2020-ban, alap, mester, osztatlan és felsőoktatási szakképzéseken, államilag finanszírozott és költségtérítéses helyekre. Azok, akik nem nyertek felvételt, vagy nem is jelentkeztek felsőoktatási intézménybe, 2020. augusztus 9-ig jelentkezhetnek az SZTE képzéseire.**

A 2020-as központi felvételi eljárásban a már felvételt nyert több mint 5900 új hallgató mellé további elsőéveseket vár a Szegedi Tudományegyetem. Pótfelvételt hirdet az Állam-és Jogtudományi Kar, az Általános Orvostudományi Kar, a Bartók Béla Művészeti Kar, a Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar, az

FRISS CIKKEINK



VÉLEMÉNY

**Tibi atya: "Tessék befejezni a se..nyalást, az állázadást, és elkezdni a melót!"**

2020. SZEPTEMBER 3. CSÜTÖRTÖK  
"Ha nem tetszik az Ancien régime, akkor ne a királytól kérjünk pénzt a fellépő ruhánk dísztollaira, hanem hagyjuk el a díszleteket, a..."



POLITIKA

**Tápai: Az állam segítette, a városvezetés hátráltatta az iskolakezdést**

2020. SZEPTEMBER 3. CSÜTÖRTÖK  
A szegedi Fidesz alelnöke az iskolakezdés anomáliáira és a városfejlesztés koncepciótlanságára hívta fel a figyelmet csütörtöki sajtótájékoztatóján....



KÖZÉLET

**Szegeden tart előadást Földi László biztonságpolitikai szakértő**

2020. SZEPTEMBER 3. CSÜTÖRTÖK

Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar, a Fogorvostudományi Kar, a Gazdaságtudományi Kar, a Gyógyszerésztudományi Kar, a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar, a Mérnöki Kar, a Mezőgazdasági Kar, a Természettudományi és Informatikai Kar és az SZTE Tanárképző Központja.

### Állami ösztöndíjas képzéseket is hirdet az SZTE

A Szegedi Tudományegyetem több mint 440 alap, mester, osztatlan és felsőoktatási szakképzésen, nappali és levelező tagozaton valamint távoktatási formában kínál pótfelvételi lehetőséget. A pótfelvételi során államilag finanszírozott és költségtérítéssel képzéseket is hirdet az intézmény. Államilag finanszírozott alapképzésekre az Egészségtudományi és Szociális Képzési Karon ápolás és betegellátás (ápoló), egészségügyi gondozás és prevenció (védőnő), valamint szociális munka szakokra, a Juhász Gyula Pedagógusképző Karon műszaki szakoktató, óvodapedagógus, szociálpedagógia, tanító és nemzetiségi tanító (német, román, szlovák) szakokra lehet jelentkezni.

Szintén államilag támogatott képzésekre várja a jelentkezőket a Mezőgazdasági Kar, mezőgazdasági mérnöki (magyar és angol nyelven), vadgazda mérnöki és vidékfejlesztési agrármérnöki szakokon, valamint a Mérnöki Kar, élelmiszermérnöki, gépészmérnöki, mechatronikai mérnöki, mezőgazdasági és élelmiszeripari gépészmérnöki és műszaki menedzser szakokon. A Természettudományi és Informatikai Kar biomérnöki, gazdaságinformatikus, környezetmérnöki, mérnökinformatikus, molekuláris bionika mérnöki, programtervező informatikus, üzemmérnök-informatikus és villamosmérnöki képzéseit hirdeti meg államilag finanszírozott formában is.

### Képzések három városban

A legtöbb szakon az SZTE Tanárképző Központ, a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar, a Bartók Béla Művészeti Kar illetve a Természettudományi és Informatikai Kar hirdet pótfelvételt. A szegedi és hódmezővásárhelyi képzések mellett a pótfelvételizők a Mérnöki Kar orosházi kihelyezett gépészmérnöki képzésére is jelentkezhetnek.

A már diplomával rendelkezőket mintegy 130 mesterképzés várja az Állam-és Jogtudományi Karon, a Bartók Béla Művészeti Karon, a Bölcsész- és Társadalomtudományi Karon, az Egészségtudományi és Szociális Képzési Karon, a Gazdaságtudományi Karon, a Juhász Gyula Pedagógusképző Karon, a Mérnöki Karon, valamint a Természettudományi és Informatikai Karon.

### Ki jelentkezhet?

A Szegedi Tudományegyetem által a pótfelvételi eljárásban meghirdetett képzések már elérhetők. Jelentkezni kizárólag elektronikus úton lehet, legkésőbb 2020. augusztus 9-ig. A pótfelvételi során már csak egyetlen képzés jelölhető meg, valamint csak azok jelentkezhetnek, akiket egyetlen általuk megjelölt képzésre sem vettek fel a július 23-án zárult általános eljárásban, vagy idén egyáltalán nem is jelentkeztek felsőoktatásba. A 2020. évi felsőoktatási pótfelvételi eljárás ponthatárainak megállapítása legkésőbb 2020. augusztus 28-ig megtörténik, ekkor dől el, ki kerül be az általa megjelölt képzésre.

A meghirdetett szakok listája az [SZTE pótfelvételi](#) oldalán érhető el.

A Szegedi Kereszténydemokrata  
a Civil Összefogás Fórum Civil  
Akadémiájának vendégeként....



EGYETEM / GAZDASÁG

## Minden ötödik egyetemista felveszi a diákhitelt

2020. SZEPTEMBER 3. CSÜTÖRTÖK

Ez több mint ötvenezer hallgatót jelent....

f FACEBOOK

MESSENGER

EMAIL



RÓTH BALÁZS

LEGUTÓBBI CIKKEK

A szegedma.hu munkatársa.

